

Thesis submitted to State Exam

Student Name:	Sokol Jakub
Thesis Supervisor Name:	Oldřich Dědek
Thesis Title:	Application of Premiums and Discounts to the Company Valuation

Overall Evaluation:

Předkládaná práce může v řadě ohledů sloužit jako vzorový příklad úspěšně vypracované diplomové práce. Zásahu na tom mají následující skutečnosti:

- Téma je atraktivní a v podmínkách české ekonomické publicistiky neotřelé a originálně zpracované.
- Jasná struktura práce, která začíná motivací, pokračuje přehledem relevantních teoretických poznatků, aniž by sklouzávala k charakteru učebnicového textu, a končí aplikační částí dokumentující aktivní zvládnutí dané problematiky.
- Přehledná formulace hypotéz a jejich ověření na databázi, kterou měl autor k dispozici. Je zřejmé, že autor dovedl vytěžit z dostupné databáze maximum pro ozřejmění problematiky prémie a diskontů v podmínkách regionu středních a východoevropských ekonomik.
- V neposlední řadě kultivovaná angličtina, která podporuje čtivost textu.

Je chválné, že autor hned v úvodu upozornil čtenáře na dvojí význam slova diskont, jednou jako termín související s diskontní sazbou a podruhé jako srážka z jisté základny. Zajímavé je také shrnutí teoretických poznatků ohledně slev a přírážek za rozsah kontroly nad společnostmi v případě fúzí a akvizic. Teoretická část se podrobně věnuje i faktoru likvidity, který není v empirické části dále testován. Je na vině dostupná báze, která dané hledisko nedovoluje sledovat, a nebo to jsou jiné důvody?

Při obhajobě by se autor mohl vyslovit k otázce, jak dalece se do testovacího vzorku promítají vládní politiky na podporu přílivu přímých zahraničních investic, kterou byly a jsou v zemích CEE poměrně rozšířené. Jsou tyto akvizice domácích podniků zahraničními vlastníky, které se běžně zahrnují do přímých investic, také součástí použité databáze? Lze těmito pobídkami také vysvětlovat výši prémie za ovládnutí společností?

Celkové lze shrnout, že se jedná o zdařilou diplomovou práci, kterou doporučuji přijmout k obhajobě s hodnocením výborně. Práci též navrhuji na pochvalu děkana za kvalitní diplomovou práci.

SUMMARY OF POINTS AWARDED (for the explanation of categories and scale, please, see below):

CATEGORY	POINTS
Quality of Research	28
Clarity and Readability	9
Content/Quality of Ideas	38
Organization & Development	13
Manuscript Form	5
TOTAL POINTS	93
LETTER GRADE	A

(Signature – Def

Doc. Ing. Oldřich Dědek